
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dani Frankofonije 2026 
 

Program 

 

 
 

6. - 15. ožujka │ Kino Urania │ Izložba Dan žena - “One na igrama” 
 
20. ožujka │ 18:30 │ Kino Urania │ Obilježavanje Dana Frankofonije 2026 
uz piće dobrodošlice i belgijski film Sve na kocku 
ulaz slobodan 
 
21. ožujka │ 19 :30 │ Francuska alijansa │ Wine and art Francuskim vinogradima 
Uz obveznu prijavu na osijek@alliance-francaise.hr i uplatu kotizacije od 30,00€ 
 
25. ožujka │ 12:30 │ Filozofski fakultet u Osijeku │ U srcu Alpa – svjetska književnost u 
švicarskim alpama Projekcija dokumentarnog filma i razgovor s redateljicom Suzano Mistro 
Dvorana 39 (1. Kat), ulaz slobodan 
 
25. ožujka │ 19:00 │ Francuska alijansa │ Večer kratkometražnog filma i jezična radionica 
Zanimljiv izbor kratkometražnih filmova uz konverzacijsku radionicu  za stupnjeve B1+ 
Ulaz slobodan 
 
26. ožujka u 19:00 │ Kino Urania │ film Zvuk bubnjeva i kviz Bitno i nebitno o Švicarskoj 
Ulaznica na projekciju: 5,00€ 
 
20. ožujka do 20. travnja │ Kino Urania │ Revija suvremenog frankofonog filma 
Raspored i cjenik projekcija prema tjednom program Kina Urania 

 

 

https://forms.gle/6CygbGPJNud3qFbb6


 

 

Žene i Olimpijske igre Malo je reći da je za žene put do osvajanja mjesta u 

olimpijskoj areni bio dug. Olimpijke su se morale boriti protiv nepravde i postići 
prirodno priznanja u okviru Olimpijskih igara. Pogotovo šačica žena koje su se hrabro 
usudile, prije i bolje od drugih, živjeti svoje različitosti i svoju odvažnost. 

 

Zahvaljujući ovim pionirkama, sportašice su kao cjelina pobijedile u mnogim bitkama 
na način koji je ponekad tako uzoran da su njihove borbe poslužile cilju žena u širem 
smislu. 
 

U ozračju Olimpijskih igara u Parizu i Milanu i ususret Danu žena, pogledajte izložbu 
koja predstavlja sve etape borbe za ravnopravno sudjelovanje žena na Olimpijskim 
igrama! 

 

Od 6. Do 15. Ožujka u foajeu Kina Urania, Vjekoslava Hengla 1, ulaz Slobodan 
U partnerstvu s Kinematografima Osijek d.d.,  Francuskim institutom Hrvatska i Nacionalnim muzejom 
sporta u Nici. 
 
 
 
 

Sve na kocku U 2026. godini, Dane Frankofonije otvaramo zanimljivom romantičnom 

komedijom braće Guit. Sve gledatelje I ljubitelje kinematografije počastit ćemo pićem 
dobrodošlice u foajeu Kina Urania od 8.30. 
"Armande Pigeon je kraljica smicalica. U Bruxellesu jedva spaja kraj s krajem jer se ne 
može prestati kladiti na sve živo, uvijek završavajući na krivoj strani sreće. Kada se jedne 
večeri udruži s Ronniejem, sve se mijenja – osvajaju sve. A kada te krene pobjednički niz, 
moraš znati kada stati." 
 

20. ožujka od 18:30 u Kinu Urania, Vjekoslava Hengla 1, ulaznica na projekciju 5,00€ 
 
 
 
 

Wine and art Francuskim vinogradima Jeste li se ikad zapitali 

kako se pravilno izgovara Cabernet Sauvignon, što točno znači château ili 
kako izgleda Burgundija? Povodom Međunarodnog dana Frankofonije 
vodimo vas na posebno putovanje u francuske vinograde kroz boju i 
platno. 
 

 

Slikat ćemo zajedno motive inspirirane francuskim vinogradima, romantičnim krajolicima i prepoznatljivim 
châteauima. Istraživat ćemo boje vinove loze, teksture brežuljaka i atmosferu vinskih podruma, uz 2 čaše 
vrhunskih francuskih vina vjeđbanje pravilnog izgovora. Nije bitno imate li iskustva u slikanju ili u francuskom 
– bitna je dobra volja I stvaralačka energija. 
 

Radionicu vodi Atila Adam, akademski umjetnik i likovni pedagog iz Osijeka. Diplomirao je na Umjetničkoj 
akademiji u Osijeku u klasi prof. Vladimira Freliha, a danas radi kao učitelj likovne kulture. Aktivno izlaže na 
domaćim i međunarodnim izložbama te je član HDLU-a. 
 

21. ožujka u 19:00 u Francuskoj alijansi Osijek, Franjevačka 4 (1. Kat) 
Obvezna prijava i uplata kotizacije od 30,00€ 
U cijenu je uključen sav materijal i 2 čaše vrhunskog francuskog vina po osobi 
 
 
 

https://forms.gle/6CygbGPJNud3qFbb6


 

 

U srcu Alpa – svjetska književnost u švicarskim alpama 
Od renesanse pa sve do danas, srce Alpa nadahnulo je mnoge pisce, 
očarane divljom ljepotom njegovih planina, čistoćom svjetla i 
autentičnošću njegovih stanovnika. Već u 18. stoljeću, Jean-Jacques 
Rousseau spominjao je u svojim pismima alpsku prirodu kao mjesto 
povratka izvornom jednostavnom životu. Kanton Valais stoljećima privlači 
velike figure europske i svjetske književnosti, poput Goethea, Rilkea, 
Stendhala, Chateaubrianda, Töpffera, Twaina, Andersena, Sand, Dumasa, 

Dickensa, Maupassanta, du Mauriera, Yourcenara, Baldwina, Mansfield ili J.R.R. Tolkiena, svi fascinirani 
snagom krajolika i duhovnom dubinom tih mjesta. Hrvatsko-švicarska redateljica Suzana Mistro, predstavit 
će nam svoj istraživačko-filmski uradak i uputiti nas u tajne misterioznog Valaisa. 
 

25. ožujka Filozofski fakultet u Osijeku u dvorani 39(1. Kat), Lorenza Jagera 9, ulaz slobodan 
12:30 Predavanje Svjetska književnost u švicarskim alpama │ 13 :00 projekcija filma │ 14 :15 pitanja i odgovori 
 
 
 

Večer kratkometražnog filma i jezična radionica Već dvanaest 

godina Festival kratkometražnog filma uveličava Dane Frankofonije s ciljem 
otkrivanja I promidžbe ovog često zaboravljenog oblika filmskog stvaralaštva. 
 

U izdanju 2026.m naša profesorica francuskof Margaux Vauchel, pripremila je 
izbog kratkometražnih filmova na temu Pravde nakon kojih ćemo  večer 
nastaviti uz razgovor I druženje. Filmsko-jezična radionica namijenjena je 
osobama s predznanjem francuskog B1+ 
 

25. Ožujka u 19:00, Francuska alijansa Osijek, Franjevačka 4 (1. Kat), ulaz slobodan 
 
 
 

Projekcija filma Zvuk bubnjeva i kviz Bitno I nebitno o Švicarskoj 
Večer započinjemo kvizom općeg znanja o Švicarskoj I njenim posebnostima. 
Kviz se sastoji od 3*10 pitanja, a najboljim poznavateljima Švicarske donosi 
zanimljive nagrade Francuske alijansa Osijek I Švicarskog veleposlanstva. Po 
završetku kviza, pozivamo vas na projekciju švicarske komedije Zvuk 
bubnjeva švicarskog redatelja François-Christopha Marzala. 
 

Sažetak: Početkom proljeća 1970. malo selo u kantonu Valais proživljava neuobičajeno uzbuđenje. Je li to zbog glasovanja 
o pravu glasa žena? Ili zbog nadolazećeg referenduma o protjerivanju stranaca? Ne, još je gore: seoska limena glazba se 
raspala! Pola sela reći će da je kriv Aloys, a druga polovica odgovorit će da je kriv Pierre. Sukob će postati politički, glazbeni 
i ljubavni… 

26. Ožujka u 19:00, Kino Urania, Vjekoslava Hengla 1, ulaznica za projekciju filma: 5,00€ 
U suradnji sa Švicarskim veleposlanstvom u Republici Hrvatskoj i Kinematografima Osijek d.d. 
 
 
 

Revija suvremenog frankofonog filma u suradnji s Kinematografima 

Osijek d.d. tradicionalno je događanje koj, kao i svake godine slavi različitosti 
svjetske kinematografije kojima je zajednički jezik ili kulturno nasljeđe. U 
četiri tjedan trajanja Dana Frankofonije, predstavit ćemo više od 10 novih 
naslova iz različitih frankofonih zemalja među kojima su, osim Francuske, 
Belgije i Švicarske i drige države članice Međunarodne organizacije 
Frankofonije. 
 

Od 20. ožujka do 20.travnja, Kino Urania, Vjekoslava Hengla 1 
Raspored i cjenik projekcija prema tjednom program Kina Urania 


